

Автор: volonter

29.03.2012 04:50 - Обновлено 29.03.2012 05:45

РОСТОВЧАНЕ И ЖИЗНЬ

3

компьютерный ликбез

Пенсионеры штурмуют Интернет

Вот уже полгода в библиотечно-информационном центре им. Герцена, на 2-й Краснодарской, 149, в Центре дневного пребывания пенсионеров Советского района на ул. Еременко, 60/2, добровольцы молодежной общественной организации «Я-Волонтер!» проводят занятия по обучению пенсионеров компьютерной грамотности.

Занятия проходят в рамках Программы повышения компьютерной грамотности инвалидов и пенсионеров, в целях повышения доступа граждан с ограниченными возможностями к получению государственных и муниципальных услуг дистанционно, с использованием соответствующего интернет-портала.

Как отметил Президент Дмитрий Медведев в Послании Федеральному Собранию ГД РФ, используя возможности Интернета гражда-

нам будет проще общаться с государством в режиме реального времени, экономить соответствующее время и деньги, не говоря уже о том, что электронные технологии обеспечивают прозрачность, крайне необходимую для противодействия коррупции.

Сегодня любой ученик средних и старших классов, студент ССУЗа или ВУЗа имеет практический опыт работы в интернете и может пользоваться всеми современными каналами коммуникаций. Люди

старшего поколения, при освоении интернет-технологий, зачастую сталкиваются на первых порах с определенными трудностями, и если же говорить о пенсионерах, то для большинства из них слова «сайт», «браузер», «мэйл» звучат как китайская грамота. Однако именно пенсионерам, учитывая их физическое состояние, в первую очередь важно овладеть навыками работы в интернете, чтобы не скать куда-то за необходимой информацией и не стоять в очереди за бланками, — они есть на сайтах. Научиться этому — гражданский долг молодежи, — считает председатель РМОО «Я-Волонтер» Василий Чумаченко.

прокуратура информирует

Переход игорного бизнеса в «Интернет пространство» оказано противодействие

Прокуратура Советского района г. Ростова-на-Дону, благодаря привитому в 2011 году исчерпывающему комплексу мер прокурорского реагирования, ликвидировала все ирроправовые заведения, осуществляющие незаконную деятельность на территории района.

Кроме того, в 2011 году по результатам проведенных прокуратурой района проверок прекращена деятельность двух букмекерских контор, владелец которых работали без лицензий на данный вид деятельности.

Работа прокуратуры района на данном направлении не прекращается. Так в истекшем периоде 2012 года сотрудниками прокуратуры района в ходе постоянного мониторинга средств массовой информации, в том числе сети Интернет, установлено, что Интернет провайдеры ООО «НИИКС», ООО «Т-Лайн», Юж-

ный филиал ЗАО «КОМСТАР-Регионы», расположенный на территории Советского района, осуществляют соединение физических и юридических лиц с сетью Интернет, в том числе с сайтами игорного содержания www.onlinecasinowm.ru, www.kazinogoyal.com.

В связи с чем прокуратурой района в феврале 2012 года в Советский районный суд г. Ростова-на-Дону подано три исковых заявления об обезврежении указанных Интернет провайдеров запретить доступ к Интернет сайтам www.onlinecasinowm.ru, www.kazinogoyal.com.

Указанные исковые заявления находятся в стадии рассмотрения, результаты их рассмотрения - на контроле прокуратуры района. Работа на данном направлении продолжается.

А.С. РОЩИН, прокурор Советского района, советник юстиции



301-0-301

«Горячая линия защиты прав потребителей»
15 марта отмечается Всемирный день защиты прав потребителей (World Consumer Rights Day). Он учрежден по решению ООН в 1961 году. Сформулированы основные права потребителей: право на безопасность, на информацию, на выбор, право быть услышанным, право на возмещение ущерба, на потребительское образование, на удовлетворение базовых потребностей и право на здоровую окружающую среду. В России принят Закон № 2300-1 «О защите прав потребителей» 7 февраля 1992 года. Основным защитником прав потребителей является Союз потребителей Российской Федерации (СПРФ).

Иностранец обязан иметь патент

С 1 июля 2010 года граждане РФ имеют право нанимать иностранцев по трудовому или гражданско-правовому договору на выполнение работ (оказание услуг) для личных, домашних и иных подобных нужд, не связанных с предпринимательской деятельностью.

Иностранный гражданин при этом обязан иметь патент. Для получения патента ему необходимо представить в территориальное подразделение УФМС России по РО (по месту постановки на миграционный учет): заявление о выдаче патента; 2документ, удостоверяющий личность; Зимиграционную карту.

Также необходимо оплатить налог - фиксированный авансовый платеж - за период, в течение которого он планирует работать из расчета 1 тыс. руб. за 1 месяц, но не более 3 тыс.